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Nota bij beantwoording vragen van het lid Welzijn (Nieuw 

Sociaal Contract) over het artikel 'Veel woningen met (te) 

weinig bewoners: corporaties willen vaker huizen delen' 

Aanleiding 

Het lid Welzijn (Nieuw Sociaal Contract)  heeft kamervragen gesteld over het 

artikel 'Veel woningen met (te) weinig bewoners: corporaties willen vaker huizen 

delen' (kenmerk 2024Z06790). In de bijlage treft u de conceptantwoorden aan. 

De vragen zijn ingediend op 17 april 2024 en er is vanwege benodigd overleg een 

uitstelbericht verzonden. 

Geadviseerd besluit 

• Akkoord gaan met de bijgevoegde antwoorden. 

• Akkoord gaan met de verzending van de antwoorden aan de Tweede 

Kamer. 

Kern 

• De vragen zijn gesteld n.a.v. berichtgeving in landelijke media. 

• In het artikel wordt besproken dat Nederland volgens Europees 

statistiekbureau Eurostat één van de hoogste percentages onderbewoning 

in Europa heeft. 

• Woningdelen wordt in het artikel aangedragen als oplossing om 

onderbewoning te verminderen, de woningvoorraad efficiënter te 

gebruiken en daarmee het woningtekort tegen te gaan. 

• In de beantwoording wordt aangegeven dat woningdelen een snelle, 

duurzame en goedkope manier is om mensen woonruimte te bieden. 

Woningdelen is echter niet de oplossing voor alle huishoudens en 

doelgroepen die geen huis hebben. Vaak is woningdelen geschikt voor een 

bepaalde periode of levensfase (bv jong volwassenen) en eerder voor 

alleenstaanden dan voor stellen of gezinnen. 

• De vragen gaan verder over verschillende cijfers en stellingen omtrent 

woningdelen, uitkeringen en toeslagen. Waar mogelijk worden deze 

vragen beantwoord en daarnaast wordt verwezen naar de verkenning van 

de mogelijkheden voor woningdelen die momenteel wordt uitgevoerd.  

• We wijzen erop dat u in de bredere verkenning van woningdelen in kaart 

zal brengen welke (financiële) belemmeringen er spelen en wat de 

wenselijkheden en mogelijkheden zijn om deze weg te nemen. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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